



Руководитель следственного управления Владимир Никешкин провел оперативное совещание



В следственном управлении СК России по Рязанской области при руководителе управления Владимире Никешкине состоялось оперативное совещание, на котором обсуждены результаты работы следственных подразделений за 5 месяцев 2022 года.

В совещании приняли участие заместитель руководителя управления Дмитрий Маликов, руководители межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов управления.

Руководителями подразделений аппарата следственного управления доведена информация о состоянии работы управления по основным направлениям деятельности, обозначены имеющиеся недостатки в работе отдельных межрайонных следственных отделов. Заслушан ряд руководителей и следователей территориальных следственных органов.



По итогам обсуждения принято решение о реализации комплекса мер, направленных на повышение эффективности следственной работы и устранение имеющихся недостатков.

В завершении совещания отличившимся сотрудникам следственного управления Владимир Никешкин вручил ведомственные награды.

Изображения



17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1698474>